Prodotti Apulia LLC
Data

Gentile Sig 

La nostra azienda Prodotti Apulia LLC, riconosce il suo sforzo nell’aiuto della vendita di prodotti.

Una copia di ogni contratto con l’acquirente Vi sarà consegnata per le vostre documentazioni.

Confermiamo che il pagamento a noi per ogni ordine spedito, che è alla ricevuta e liquidazione dei fondi dell’acquirente alla nostra Banca, noi disporremo immediatamente il trasferimento telematico di una somma pari al 2% dell’ammontare ricevuto che rappresenta le commissioni dovute e per il suo aiuto nell’assisterci all’acquisizione di questo contratto.
Confermiamo le sue istruzioni dei collegamenti telematici relative alla sua Banca.

Banca 

ABI: 

CAB: 

CONTO: 

BENEFICIARIO: 

Riconosciamo inoltre che in aggiunta al presente contratto, nel caso noi rinnoviamo o entriamo in altri accordi e manteniamo un rapporto continuativo con qualsiasi altra sua azienda, noi siamo concordi nell’autorizzarla a ricevere una commissione di mediatore dell’ammontare del 2% per la durata di tutti i contratti supplementari o altri.

Siamo concordi che questo accordo di pagarle le commissioni di mediatore NON le garantisce il diritto di legarsi o agire a nome della nostra azienda. Noi siamo e continueremo ad essere indipendenti a vicenda.

Se ciò che è stato menzionato è di nostra comprensione, la prego di firmare la copia di questa lettera di questo accordo e di rispedircela.

Prodotti Apulia LLC

------------------------------

Pier Paolo Montinaro
Per accettazione

----------------------------
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